



## **В Абинском районе по факту безвестного исчезновения местного жителя возбуждено уголовное дело**

**ФИО:** Гнедаш Алексей

**Причина розыска:** разысканы

В следственный отдел по Абинскому району СКР по краю 11 февраля 2013 года обратился местный житель с заявлением о безвестном исчезновении его 50-летнего племянника. В ходе проведенной проверки установлено, что Алексей Гнедаш проживал в станице Холмской и занимался реализацией сушеной рыбы. Мужчина проживал один. В ходе осмотра его жилища установлено, что принадлежащий ему автомобиль ВАЗ-211340 на территории домовладения отсутствовал. Телефон пропавшего был отключен.

Между тем, в ходе доследственной проверки были получены сведения, что указанный автомобиль 12 февраля 2013 года был снят с регистрационного учета одним из жителей края. Мужчина пояснил, что приобрел техническое средство в городе Новороссийске у незнакомого мужчины, который передал ему документы на автомобиль и паспорт автовладельца, пояснив, что хозяин машины по состоянию здоровья не может принять участие при совершении регистрационных действий.

Исходя из установленных обстоятельств, следственным отделом по Абинскому району СКР по краю 14 февраля 2013 года по факту безвестного исчезновения Алексея Гнедаша возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: [https://kuban.sledcom.ru/attention/missing\\_persons/item/871240](https://kuban.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/871240)